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Ответы

1. чаши

2. галлоны

3. чаши

4. пинты

5. чаши

6. чаши

7. чаши

8. галлоны

9. галлоны

10. галлоны

11. пинты

12. чаши

13. галлоны

14. чаши

15. галлоны

Определите, какая мера является наиболее подходящей.

1) ? пекла брауни, и по рецепту требовалось немного сахара. Вероятнее, требовалось 2
чаши или 2 кварты?

2) Бензобак автомобиля, скорее, содержит 15 чаш или 15 галлонов?

3) ? готовил для себя шоколадное молоко. Вероятнее, он использовал пол чаши или
пол галлона молока?

4) Бутылка шампуня, вероятнее, содержит 3 чаши или 3 пинты?

5) ? выжимала апельсины для получения сока. Вероятнее, с каждого апельсина
получается 1 чаша или 1 галлон сока?

6) ? принесла тюбик с зубной пастой. Вероятнее, он вмещает 1.5 чаши или 1.5 кварты?

7) В пустыне выпадает за год 1 чаша или 20 галлонов дождя?

8) ? красила свою комнату. Вероятнее, она купила 10 чаш или 10 галлонов краски?

9) Садок для рыбы, вероятнее, вмещает 35 пинт или 35 галлонов воды?

10) ? пытался определить, сколько воды в его бассейне. Измерения должны
производиться в чашах или галлонах?

11) В ресторане ? заказал стакан лемонада. Вероятнее, стакан вмещает 1 пинту или 1
галлон сока?

12) Солонка, вероятнее, содержит 1 чашу или 1 галлон соли?

13) Объем кухонной раковины, скорее всего, 5 чаш или 5 галлонов?

14) ? поливала растение. Вероятнее, она использовала 2 чаши или 2 галлона?

15) После игры футбольная команда выпила весь куллер с прохладительным напитком.
Вероятнее, куллер содержит 5 чаш или 5 галлонов?
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